



**ТЕРСЕНОВ
ГЕРАСИМ ІРАКЛІЙОВИЧ**

-перший голова обласної ради Товариства винахідників і раціоналізаторів, яку очолював впродовж 30 років (з 1958 року). За цей час вона з поодиноких розрізнених осередків, які об'єднували лише близько 2,5 тис. членів, перетворилася на потужну розгалужену структуру. В 1987 році товариство нараховувало понад 20 тисяч винахідників і раціоналізаторів, які увійшли до складу більш ніж 200 первинних організацій та колективних членів.

Найвищою турботою Г.Терсенова був розвиток дитячої технічної творчості. Великі надії в цьому плані він покладав на мережу клубів самодіяльної творчості, особливо на базовий клуб "Ентузіаст", створений спільно з обласним управлінням профтехосвіти, який у пам'ять про нього було перейменовано на клуб імені Герасима Терсенова.

За великий внесок в розвиток масової технічної творчості Г.Терсенов був нагороджений численними грамотами ВЦРПС, Центральної і Республіканської Ради БТВР, Почесною Грамотою Президії Верховної Ради УРСР та удостоєний почесного звання "Заслужений раціоналізатор Української РСР".

Коли Герасима Іраклійовича не стало (3 грудня 1988 року) вдячні учні і послідовники на черговому засіданні обласної організації Товариства винахідників і раціоналізаторів України, яке відбулось 20 грудня 1988 року, заснували премію Товариства винахідників і раціоналізаторів України його імені.

На початку 2000-х років її меценатами стала родина Г.Терсенова (донька, син та онук).

У 2010 року премії надано статус обласної щорічної премії (розпорядження облдержадміністрації та обласної ради від 04.06.2010 №322/141-р).

У 2011 році відповідно до розпорядження облдержадміністрації та обласної ради від 22.06.2011 №421/400-р розширено коло потенційних претендентів на здобуття обласної щорічної премії імені Герасима Терсенова та спрощено умови подання документів для учнівської молоді, студентства та самодіяльних винахідників і раціоналізаторів.

Обласна щорічна премія імені Герасима Терсенова



ЗАСНОВНИКИ ПРЕМІЇ:

Івано-Франківська облдержадміністрація

Івано-Франківська обласна рада

Родина Герасима Терсенова

Обласна організація Товариства винахідників і раціоналізаторів України

Обласна організація Спілки наукових та інженерних об'єднань України

